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Procès-verbal du conseil d’école 
Mardi 12 février 2019 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ECOLE PRESENTS 

Municipalité : M. Griolet (Maire) – Mme Sanchez 

(Adjointe- chargée des affaires scolaires) 

 

Représentants des parents titulaires : Mme GILLIBERT 

Christina, Mme COMIN Karine, Mme MOUNIER Céline, 

Mme HERBIN Aurélie, Mme ROBQUIN Aurore 

 

Représentants des parents suppléants :, Mme MENADIER 

Virginie, Mme QUEROU Anne-Cécile, M. VIAUD Morgan, 

 

Enseignants : M. Chataigner, Mme Michel, Mme 

Kebbache, Mme Loubes, M. Sausseau et Mme Tavanae 
 

DDEN : Mme Audin-Combeau  

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ECOLE EXCUSES  

Inspecteur de l’Education Nationale : Mme. Vié 

Représentant des parents : Mme SENGELIN Marie, Mme 

POITEVIN Sabrina

Désignation d’un secrétaire de séance : Vincent Chataigner  

 

1. Après adoption du procès-verbal du Conseil d’Ecole du 16 octobre 2018, la séance suit l’ordre du 

jour. 

 

2. Vie de l’école/vie des classes 

 

- Suite à la fin de contrat de Lola (AVS qui suivait 2 élèves), l’école a accueilli une nouvelle AVS dans 

l’école : Nathalie FIEVET. 

- Ateliers d’école : le 21 décembre sur le thème de l’hiver et le 15 février sur le thème de la coopération. 

C’est aussi un moment où les parents d’élèves participent. 

- Conseil de classe et conseil de délégués : Mme Tavanae lit le courrier rédigé par le conseil de délégués 

pour le conseil municipal concernant l’aménagement de la cour de l’école.  

- Spectacles du CREA : les élèves du CP au CM2 ont assisté à une représentation de la Princesse aux petits 

pois à la salle des fêtes d’Arvert. Les élèves de CP/CE1/CE2 ont assisté à un second spectacle au CREA à 

Saint Georges de Didonne. Les élèves de maternelle ont reçu le spectacle « popotes et comptines » qui 

est un spectacle adapté de comptine d’une durée de 20 min. Les enfants ont été attentifs. La classe de 

MS/GS a participé à un atelier de percussions corporelles. 

- Toutes les classes de l’école iront à la maison des douanes en mai/juin pour découvrir l’exposition de 

Titouan Lamazou.  

- Natation scolaire CP/CE1/CM2 vont retourner à la piscine de Saujon à partir du 21 mars. 

- Liaison école/collège : le 17 janvier les élèves de CM1/CM2 sont allés au collège de La Tremblade pour 

rencontrer des classes dans le cadre d’un projet chorale en partenariat avec le professeur de musique. 

Les CM2 ont participé à un débat autour de l’exposition interactive 9-13 ans « Moi jeune citoyen ». La 

coopérative scolaire a financé le transport et le repas de midi au « self » afin que les élèves de CM2 se 

familiarisent avec le fonctionnement du collège.  

- Projet « 31 secrets » : secrètement les élèves de CM1/CM2 ont construit ce projet de production d’écrit. 

Chaque semaine les élèves de 4 autres classes reçoivent une énigme à résoudre.  

- Projet court métrage : toutes les classes de l’école vont participer à la fête du court métrage du 13 au 19 

mars, les élèves visionneront des films adaptés à leur âge. En parallèle, chaque classe recevra une 
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intervenante du CREA qui présentera différents objets pour la création et le visionnage de films au 

cinéma. 

 

3. Bilan des évaluations nationales CP/CE1 

Fin septembre, tous les élèves de CP et de CE1 de France ont passé des évaluations nationales en français 

et en mathématiques. Toutes les familles de CP et CE1 ont été reçues individuellement afin que les 

enseignants présentent les résultats et les remédiations proposées. Les exercices étaient adaptés au 

niveau des élèves. Les CE1 n’avaient qu’une passation alors que les CP viennent de repasser des 

évaluations afin de mesurer les progrès de chaque élève.  

Le but de ces évaluations est d’établir le niveau de chaque élève afin que les enseignants puissent 

adapter au mieux les apprentissages et répondre aux difficultés de chaque élève.  

 

4. Sécurité : bilan de l’exercice PPMS 

- Un PPMS (Plan de Protection et de Mise en Sûreté) est rédigé dans chaque école pour prévenir les 

risques majeurs recensés pour la commune (c'est-à-dire : les séismes ou mouvements de terrain, les feux 

de forêt, les tempêtes, le transport de matières dangereuses ainsi que les inondations). Suite aux travaux 

dans l’école, un nouveau PPMS a été rédigé.  Si un de ces évènements se produit, une cellule de crise sera 

mise en place au sein de l’école avec des salles de mise en sûreté pour les élèves qui seront confinés dans 

l’école. Les familles ne doivent pas venir chercher les enfants et attendre de nouvelles instructions.  

- Nous avons réalisé un exercice le vendredi 9 février à 11h45 sur le thème du séisme. Les élèves étaient 

dans leurs classes et au signal de la corne de brume ils devaient suivre les consignes de leur enseignant : 

se mettre sous les tables les mains sur la tête.  L’exercice a duré 15 minutes et il s’est bien déroulé.  

- Le lundi 19 novembre, nous avons organisé un exercice PPMS attentat-intrusion. Les élèves devaient 

rester « caché » dans leurs classes. L’exercice a débuté à 10h par l’envoi d’un SMS (ce signal n’est pas 

adapté, il serait souhaitable de trouver un autre système d’alerte). Les élèves ont très bien réagi et ils ont 

été très silencieux.  

- Un prochain exercice PPMS attentat-intrusion aura lieu en mai où les élèves devront s’échapper de 

l’école.  

- Mme Audin-Combeau souligne que ces exercices devraient aussi être organisés lors du temps de 

cantine ou durant les récréations. 

 

- Un deuxième exercice incendie sera effectué mi mars. Le nouveau système d’alerte incendie sera donc 

utilisé pour la première fois.  Deux exercices doivent être faits dans l’année. 

 

5. Point sur le budget  

- Concernant le budget mairie :  

En début d’année civile 2019, la mairie met à disposition 69 euros par élève soit environ 8 300€. A ce 

jour, 1 achat de jeux pédagogique a été effectué (464€).  

 

- Concernant la coopérative scolaire :  

A ce jour, le solde du compte de la coopérative scolaire est de 11 212€ 

Le bénéfice du loto fut de 3560€ - un grand merci à tous les parents qui nous ont aidés.  



Ecole primaire de Chaillevette – Conseil d’école du 12/02/2019 

 

Page 3 sur 3 

 

Ce qui a été payé : 

- les spectacles du CREA ainsi que les transports 

- le bus pour le collège  

- sortie à la maison des Douanes exposition d’Alben 

- les jeux en bois pour les ateliers d’octobre 

- le matériel pour les ateliers d’école 

- quelques petits projets de classe 

 

Ce qui est prévu pour cette fin d’année 

- la cantine des CM1/CM2 qui ont visité le collège 

- les 3 bus pour la maison des Douanes au mois de juin 

- l’intervention concernant le cinéma pour toute l’école 

- on garde de l’argent pour le projet cirque de l’année prochaine 

- on commence à épargner pour la future classe de neige dans 4 ans 

- 1 000€ : de fonds de roulement toujours sur le compte 

 

6. Questions et remarques diverses 

 

- Question de parents d’élèves : « Est-ce que vous pouvez aborder en conseil d’école le poids des 

cartables en particulier en classe flexible (CP/CE1) qui dépasse 25% du poids des enfants ».  

Mme Kebbache a conscience que le cartable peut être lourd parfois mais cela n’est pas en lien avec la 

classe flexible car chaque enfant a un casier dans la classe pour ranger ses affaires. Les devoirs sont 

donnés à la semaine afin que chaque famille puisse s’organiser et par conséquent les enfants prennent le 

matériel pour faire tous les devoirs de la semaine. De plus, les fichiers et le travail de la semaine sont 

dans les cartables en fin de semaine afin que les parents puissent les consulter. Les manuels et les 

classeurs restent en classe. De plus, certains élèves prennent toutes leurs affaires de peur d’en oublier 

certaines.  

 

- La chaudière de l’école est tombée en panne avant les vacances de février, le plombier a trouvé une 

solution provisoire pour la faire fonctionner encore un peu mais une nouvelle chaudière sera installée 

durant les vacances de février. 

 

- La mairie précise que les rideaux de la BCD et de la garderie/dortoir devraient être changés 

prochainement. 

 

Présidente du conseil d’école : Mme Tavanae 

 

Secrétaire du conseil d’école : M. Chataigner 

 


